FISSARE CON LA VITE BLOCCA
RULLO O CON N°® 2+2 VITE M8
RONDELLA PIANA ED ELASTICA

FISSARE CON N° &+4x2 VITI M6
RONDELLA PIANA ED ELASTICA

FISSARE CON N° 3+3 VITI M8
RONDELLA PIANA ED ELASTICA

N
FILETTANDO IL SUPPORTO
‘\“ FORARE #11E FISSARE CON N°4+4
| 50 VITI M10 RONDELLA PIANA ED ELASTICA
40
FISSARE CON N® L+4x2 VITI M6
FlSSARE CON No 2+2 BULLONl M8 RONDELLA PlANA ED ELAST'CA
RONDELLA PIANA ED ELASTICA
=
S A
<
~N
©
] } ‘ E FISSARE CON N°8+8 BULLONI M6 —
o RONDELLA PIANA ED ELASTICA
g m ] ? ——m { —
! I B
|| I
FISSARE CON N° 2+2 BULLONI M8
_— @ RONDELLA PIANA ED ELASTICA
T FISSARE CON N° 2 +2 BULLONI M8
RONDELLA PIANA ED ELASTICA
— =
45 o~ -—
(=}
O
i
o~
(Sh FILETTARE M10xH16 E FISSARE
CON N° 2+2 VITI M10 RONDELLA
PIANA ED ELASTICA
- 430
_— 9.5
F
‘ L
A
(=) ] B
— S ?
! > ol ! L
Disegnato Date Trattamento Termico Durezza Formato
) 22 [s PULCIANI 28-02-13 A2
% g % Controllato Date Trattamento Superficiale Materiale Peso
s B %
§ 2 | Approvato Date Scala | Commessa ‘/I /f\\ Quantita
4
o : 1:20 812 — |
é MACCHINA DI STAMPA G200
g Rev Foglio
5 - -
Ide=a= 11 Aurtorr 812-55-00 00 L [ 7

| O




